: XLI HAIIUOHAJIHA OJIMMIINAZIA 11O HTH®OPMATHUKA
UHPOPMATUKA Oobaacren Kpor, 9 peBpyapu 2025 .
I'pyna A - 11, 12 kaac

3amaua Al. Komnpecupau rpad 0.6 cex. Y 512MB
AsTtop: Pagocaas {lumurpos

Hanen e nacouen rpad ¢ N Bppxa, Homepupanu oT 1 10 N. ['padbT chabpka pedpa, 3a1a1eHn B
KOMIpecupan Bu. Besika rpymna pebpa e onmcana ¢ Tpoiikara eiu ducia (u, [, ), KOeTo 03HayaBa,
Ue 3a BCEKH BPBX U OT HHTepBaia [l, r] ce 106aBst Haco4YeH pbO OT U KbM ¥ C TETJIO:

w=v—1+1.

Bamara 3aaya e jiecHa - HaMepUTe Hal-KpaTKKs BT OT BPBX 1 10 BCEKH APYT BPBX.
Bxo0

Ha mepBus pen Ha cTaHgapTHUS BXOJ ca 3aaieHu aBe 1enu yucia N u M, KOUTO CbOTBETHO
npeacTaBIsgBaT Opos Ha BbPXOBETE U Oposi Ha KOMITpecupaHu Ipynu oT popa. B ciensammure M pena
ca 3a/IaJIeHH 110 TPH IIeJId YKucia u, [ U r, OMUCBAIIM BCSKa TPpyTa.

H3x00

Ha crannapthus uzxon ussenere N Lenu yucia, KbAETO $-TOTO YHUCIO € Pa3CTOSHUETO OT BPbX
1 1o BpBX 7. AKO JaieH BpbX HE MOXKe J1a ObJie TOCTUTHAT OT BpbX 1, n3Benere —1 3a Hero.

Ocpanuuenus

+ 1< N <10°.

e 1< M <2%10°,

e 1 <u,l,r < N.

* 3a Bcska rpyma pedpa e rapanTupaso, e [ < r.
* B 40% ot tecroBere NV, M < 2000.

* B 60% ot TecroBere N < 4000.

Ipumep

Bxox H3xon
10 5 0234-1-1112 -1

112
189
17 8
9 3 4
9 3 4

Obscuenue Ha npumepa

B npumepa nmame 10 Bbpxa U 5 KOMIpecupanu rpymnu ot pedpa. Hampumep, mppBara rpyna 1
1 2 o3HauaBa, 4e ce 100aBsT CIeIHUTE J1Ba pedpa:
* Ot Bpbx 1 10 Bpbx 1 ¢ Terno 1.
* Ot BpbX 1 10 BpBX 2 ¢ Terio 2.
Crnen no0aBsiHETO Ha BCUYKU BBPXOBE C€ HAMHUPAT HAM-KPATKUTE IIBTHUIIA OT BPBX 1 10 BCEKH APYT
BpbX. Hanpumep, pazctogaueTo oT BpbxX 1 10 BpbX 2 € 2, a 10 BpbX 4 € 4. 3a BbpXOBETE, 10 KOUTO
HE MOJKE J1a Ce IOCTUTHE OT BPbX 1, u3Bexkaame —1.
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